



Ausführliche Video Anleitung auf www.arte-fiori.com
ARTE FIORI® exclusive products
In der Neuen Welt 8, D- 87700 Memmingen, Germany

CAPILLUM AMOVE ALOE VERA

INGREDIENTS: Calcium Carbonate, Triticum Vulgare Starch (Weizenstärke), Calcium Thioglykolat, Aloe Barbadensis Leaf Juice Powder, Calcium Hydroxide

CAPILLUM AMOVE WHEAT ATHLETICX

INGREDIENTS: Calcium Carbonate, Triticum vulgare Starch (Weizenstärke), Calcium Thioglycolat, Calcium Hydroxide,

CAPILLUM AMOVE ORIGINAL MIT WEIZENSTÄRKE

INGREDIENTS: Calcium Carbonate, Strontium Sulfur, Triticum vulgare Starch (Weizenstärke)

CAPILLUM AMOVE THYME

INGREDIENTS: Calcium Carbonate, Strontium Hydroxide, Sulfur, Aroma, Citral, Limonene, Geraniol, Linalool, Thymian



SENSATIONELL EINFACH
IN DER ANWENDUNG

- Legen Sie jeglichen Körperschmuck vor der Behandlung ab. Rühren Sie 100g (entspricht ca. 10 gestr. EL) Capillum AMOVE Pulver mit ca. 35 – 40 ml heißem Wasser (entspricht ca. 10 TL) mit dem mitgelieferten Spatel zu einer streichfähigen Creme an. Der leicht erdige Geruch bei Capillum AMOVE Original ist normal, da Mineralien enthalten sind.
- Bei der ersten Anwendung probieren Sie die Wirkung zuerst nur an einem kleinen Hautareal aus, um die Einwirkzeit und die Hautverträglichkeit besser einschätzen zu können. Wenn nach 12 Std. keine Reaktion auftritt, können Sie Capillum AMOVE nach Anleitung benutzen.
- Tragen Sie nun die angerührte Creme mit dem Spatel großzügig auf die gewünschte Körperpartie auf. (nicht zu dünnflüssig)
- Die Körperhaare müssen vollständig von der Creme bedeckt sein, da sonst das Ergebnis nicht zufriedenstellend ist. (nicht zu dünnflüssig)
- Je nach Haardichte und -stärke 3-5 Min. einwirken lassen. Einwirkzeit von 12 Min. darf nicht überschritten werden. Prüfen Sie, ob die Haare sich bereits ablösen.
- Unter der Dusche die Creme bei laufendem Wasser kurz mit der flachen Hand OHNE DRUCK aufschäumen und mit viel laufendem Wasser abwaschen – die Körperhaare lösen sich hierbei ganz einfach ab. Abschließend gründlich abduschen. Bei regelmäßiger Anwendung verlangsamt sich das Haarwachstum.

Unsere Empfehlung: Nach Haarentfernung aller Art keine herkömmlichen Deos oder parfümierte Produkte mit Alkohol auftragen, sondern: ARTE FIORI® No Sweat Deo Schaum oder Après Pflageschaum.



INCREDIBLY EASY TO USE

- Stir 100g Capillum amove powder with 35 - 40 ml of hot water with the supplied spatula to a spreadable cream. The earthy smell is normal because no chemical fragrances have been added.
- In order to be able to assess exposure time and skin tolerance better you should try the effect on a small skin area at first.
- Apply the cream with the spatula or by hand all over the body parts you wish to remove hair from (please note use recommendations).
- The body hair must be fully covered by the cream, otherwise the product is ineffective or only removes the hair partially.
- Depending on hair density and strength, allow to take effect for 4 - 9 minutes, significantly less time in the intimate area. From time to time check with a dampened finger on a small area whether the hair can be easily removed with the dried cream.
- Rinse the cream off under the shower like a peeling, first with wet hands and circular movements, then with a little flowing water - the body hair will easily detach. In case of short body hair, a soft wash glove can help to thoroughly remove all hairs. Finally, shower off thoroughly.



SEMPLICISSIMA DA USARE

- Unire 100 g di Capillum AMOVE polvere a circa 35-40 ml di acqua calda e mescolare con l'apposita spatola fino a ottenere una crema omogenea spalmabile. Il odore terroso che si sprigiona dalla crema è normale, poiché il prodotto è del tutto privo di profumi chimici.
- Al primo utilizzo testare l'efficacia del prodotto dapprima su una zona circoscritta, per valutare al meglio il tempo di posa necessario e la tollerabilità della pelle.
- Applicare la crema, con la spatola o con la mano, sulle zone del corpo che si desidera depilare, spalmandola in modo uniforme (seguire attentamente le istruzioni d'uso).
- I peli devono essere completamente coperti dalla crema, altrimenti il prodotto risulterà inefficace o rimuoverà i peli solo parzialmente.
- Lasciare la crema in posa da 4 a 9 minuti (secondo lo spessore e la durezza dei peli); per la zona bikini il tempo di posa deve essere decisamente più breve. Nel frattempo, passare un dito inumidito su una piccola zona, per verificare che i peli siano facilmente asportabili insieme alla crema quasi del tutto essiccata.
- Sotto la doccia, asportare la crema con le mani inumidite massaggiando le zone interessate con movimenti circolari, come a voler effettuare un peeling, quindi risciacquarla completamente sotto un getto d'acqua sottile: in tal modo i peli superflui verranno rimossi con assoluta semplicità. Per rimuovere efficacemente anche i peli più corti può essere utile adoperare un guanto di crine. Infine, risciacquarsi accuratamente.



SENSATIONEEL EENVOUDIG
IN HET GEBRUIK

- Roer 100g Capillum Amove met ca. 35—40 ml heet water met de meegeleverde spatel tot een smeerbare crème. De aardeachtige lucht is normaal, want er zijn geen chemische geurstoffen toegevoegd.
- Wanneer u het voor het eerst gebruikt, probeer de werking dan eerst op een klein huidoppervlak uit om de inwerktijd en de huidverdraagzaamheid beter in te kunnen schatten.
- Breng de crème volledig dekkend met de spatel of met de hand aan op de gewenste plek op het lichaam (volg de gebruiksaanwijzing).
- De lichaamsbehaaring moet volledig met de crème bedekt zijn, anders werkt het product niet, of wordt het haar slechts gedeeltelijk verwijderd.
- Afhankelijk van de dikte van de haren 4 – maximaal 9 minuten in laten werken, in de schaamstreek beduidend korter. Probeer tussendoor met een bevochtigde vinger op een kleine plek of de haren zich samen met de licht opgedroogde crème laten verwijderen.
- Onder de douche de crème als een peeling eerst met natte handen en draaiende bewegingen verwijderen en vervolgens met zacht stromend water afspoelen – de lichaamsbehaaring laat hierbij eenvoudig los. Bij korte lichaams haartjes kan een zachte handschoen helpen om ook deze grondig te verwijderen. Vervolgens grondig afspoelen.



Sollten Sie den charakteristischen Geruch von Capillum AMOVE Original als störend empfinden, versuchen Sie doch die geruchlosen Varianten **Capillum AMOVE Wheat oder Aloe Vera**.

ARTE FIORI®
EXCLUSIVE PRODUCTS

Anwendungshinweise
bitte sorgfältig lesen

CapillumAMOVE

Das **Dusch**-Haarentfernungspulver

einfach · effektiv · schmerzfrei
Dusch-Haarentfernung (m/w)
AUFTRAGEN & ABDUSCHEN!

Shower Hair Removal (m/f)
APPLY & SHOWER OFF!



SENSACIONALMENTE FÁCIL
DE APLICAR

- Mezcle ud. 100 g de polvo de Capillum AMOVE con unos 35 – 40 ml de agua caliente, utilizando para ello la espátula entregada con el envase, hasta obtener una crema unttable. El olor a tierra es normal, puesto que el producto no contiene ningún aromatizante químico.
- En la primera aplicación pruebe Ud. el efecto sobre una superficie de piel pequeña, a fin de estimar mejor el tiempo necesario para que el producto haga efecto y comprobar la tolerancia de la piel al mismo.
- Extienda Ud. la crema cubriendo la parte a depilar mediante la espátula o con la mano. (Para ello, preste atención a las recomendaciones de uso).
- El vello debe estar totalmente cubierto por la crema. De otra forma el producto no tiene efecto, o elimina el pelo solo parcialmente.
- Deje actuar durante 4 o un máximo de 9 minutos, según la densidad y fuerza del vello. Aunque bastante menos tiempo en las zonas íntimas. Durante este proceso, compruebe ocasionalmente con un dedo humedecido y sobre una superficie pequeña, si el vello se desprende junto con la crema, ya levemente seca.
- Luego, bajo la ducha, lave Ud. la crema, como si fuese un “peeling”, primero con las manos húmedas y haciendo movimientos circulares, y finalmente enjuagando con un poco de agua corriente – el vello corporal se desprenderá fácilmente con esta operación. Un guante suave de lavado ayudará a quitar a fondo el vello muy corto. Por último, dúchese bien.



UTILISATION MERVEILLEUSEMENT SIMPLE

- Mélanger 100 g de poudre Capillum AMOVE avec 35-40 ml d'eau chaude avec la spatule fournie pour former une crème onctueuse. l'odeur terreuse intense est normale car aucun parfum chimique n'a été ajouté.
- Lors de la première utilisation, essayez le produit tout d'abord uniquement sur une petite zone de la peau afin de pouvoir mieux estimer la durée d'action et la sensibilité de la peau.
- Appliquez la crème avec la spatule fournie ou à la main sur les zones désirées de votre corps (veuillez respecter le mode d'emploi) en recouvrant bien toute la surface à épiler.
- Les poils doivent être entièrement recouverts de crème car sinon le produit est inefficace ou retire uniquement partiellement les poils.
- Selon l'épaisseur et la densité des poils, laissez agir entre 4 et (au maximum) 9 minutes, et nettement moins longtemps sur les parties intimes. Contrôlez entre temps sur une petite zone avec un doigt humide si les poils se détachent facilement avec la crème légèrement séchée.
- Sous la douche, rincer la crème comme un peeling, tout d'abord avec les mains humides en effectuant des mouvements circulaires, puis avec un peu d'eau - les poils se détachent alors très facilement. Un gant doux peut aider à les retirer les poils les plus courts intégralement. Ensuite, bien se doucher.



EINE NEUE ART DER HAARENTFERNUNG	 Keine Lust auf Waxing, Rasur oder Shugaring? Dann waschen Sie doch lästige Körperhaare einfach ab! Wir haben für jeden Hauttypen das richtige Produkt. Hochwertige Rohstoffe bilden die Basis für die einfache und reizarme Art der Haarentfernung. Schmerzfreie & effektive Haarentfernung Gute Hautverträglichkeit Keine Rasurpickel Auch für den Intimbereich Keine synth. Farb- oder Duftstoffe FRAGEN & ANTWORTEN Warum sollte Capillum AMOVE erst an einer kleinen Stelle getestet werden? Jeder Mensch, und damit jeder Haut- und Haartyp, ist unterschiedlich. Daher empfehlen wir, das Produkt erst an einer kleinen Stelle auszuprobieren, um Einwirkzeit und Verträglichkeit perfekt bestimmen zu können. Ab welcher Haarlänge funktioniert Capillum AMOVE am besten? Ab ungefähr 3-5mm Länge ist die optimale Wirkung gegeben, bei kürzeren Haaren sollten Sie einen Peeling Handschuh beim Abwaschen verwenden. Beim ersten Mal wurden nicht alle Haare entfernt. Ist das normal? Es gibt viele unterschiedliche Haartypen. Tatsächlich kann es vorkommen, dass beim ersten Mal, meist in Kombination mit kurzen Haaren, nicht alle Haare entfernt werden, wenn die Creme nicht gleichmäßig flächendeckend aufgetragen war. Ab der 2. Anwendung werden dann aber normalerweise alle Haare entfernt. Unsere Empfehlung: Keine Deos oder parfümierten Produkte mit Alkohol auftragen, sondern Capillum AMOVE Après oder NO SWEAT DEO SCHAUM nach Haarentfernung auftragen.	 ANWENDUNGSHINWEISE – BITTE UNBEDINGT BEACHTEN!	Anwendungshinweise – Bitte Unbedingt Beachten! Wenn Sie das Produkt zum ersten Mal verwenden oder eine neue Körperpartie enthaaren wollen, führen Sie einen Hauttest durch, indem Sie die angerührte Creme auf einer kleinen Stelle der zu enthaarenden Körperregion nach Gebrauchsanweisung anwenden. Wenn nach zwei Stunden keine Reizungen auftreten, können Sie die Enthaarung durchführen. Bei Brennen/Prickeln während der Anwendung die angerührte Creme sofort mit viel Wasser abwaschen. Nach der Haarentfernung empfehlen wir, für 12 Stunden keine Deos oder parfümierten Produkte aufzutragen. Zwischen zwei Anwendungen sollten immer mindestens 72 Stunden liegen. Schmuck vorher ablegen. Geeignet für Rücken, Brust, Arme, Beine, Achselhöhlen und Intimzone/ Bikinizone. Nicht geeignet für für Kopf, Gesicht, Augen, Nase, Ohren, Brustwarzen, Muttermale. Nicht anwenden bei pickeliger, wunder oder gereizter Haut, Sonnenbrand oder bei vorangegangenen allergischen Reaktionen auf Haarentfernungsmittel. Wenn Sie Medikamente nehmen, die die Haut beeinflussen oder wenn Sie unter einer Hautkrankheit leiden, fragen Sie bitte vor der Anwendung Ihren Arzt. SICHERHEITSHINWEISE Waschen Sie Ihre Hände direkt nach dem Auftragen. Enthält Alkali. Nicht schlucken. Bei Verschlucken unverzüglich einen Arzt aufsuchen und die Packung vorzeigen. Kontakt mit Augen vermeiden. Im Falle einer Berührung mit den Augen sofort mit viel Wasser spülen und einen Arzt aufsuchen. Nicht in Reichweite von Kindern aufbewahren.	 A NEW WAY OF REMOVING HAIR	For centuries a special mixture of different parts of plants and minerals has been traditionally used for gentle hair removal in the Near East. High-quality plant-based raw materials form the basis for this simple and non-irritating hair removal method. Painless & effective hair removal Good skin tolerance No razor bumps Also for intimate areas Without synthetic dyes Without synth. fragrances QUESTIONS & ANSWERS Why should Capillum AMOVE only be tested on a small area? Every human being, and therefore every skin and hair type, is different. We therefore recommend testing the product on a small patch of skin to best determine exposure time and tolerability. At which hair length does Capillum AMOVE work best? The best results are achieved with a length of about 3 - 5 mm; with shorter hair a peeling glove should be used when rinsing. Not all hairs were removed the first time. Is this normal? There are many different hair types. It may happen that not all hairs are removed the first time – this is often the case with short hair. In this case, complete hair removal is usually achieved in the second application.	 APPLICATION INSTRUCTIONS - PLEASE READ BEFORE USE!	Apply best in the bathroom, in the shower or bath. When you first use the product or remove hair from a new body part, perform a skin test by applying the cream on a small skin patch, according to instructions. If no skin irritation is experienced after two hours, you can proceed with hair removal. If burning/tingling sensations arise during application, rinse the cream off immediately with plenty of water. After hair removal, we recommend not using deodorants or perfumed products for 12 hours. At least 72 hours should pass between two applications. Remove jewellery in advance. Suitable for the back, chest, arms, legs, underarms and intimate areas/bikini line. Not suitable for head, face, eyes, nose, ears, nipples, moles, spotty, sore or irritated skin, sunburn or in case of previous allergic reactions to hair removal agents. If you take drugs that affect the skin or if you suffer from a skin disease, please ask your doctor before use. SAFETY PRECAUTIONS Wash your hands immediately after application. Contains alkali. Do not swallow. If swallowed, seek medical attention immediately and show the package to the doctor. Avoid contact with eyes and mucous membranes. In case of contact with eyes, rinse immediately with plenty of water and seek medical attention. Keep out of the reach of children.
IL'ARTE NUOVO DELLA DEPILAZIONE	 Da secoli in Asia Occidentale viene tradizionalmente utilizzata una speciale miscela composta da parti diverse di piante e da minerali per una depilazione dolce. Preziose materie prime di origine vegetale sono il segreto per una depilazione semplice e senza irritazioni. Depilazione indolore ed efficace Ottima tolleranza cutanea Niente foruncoli post-depilazione Adatta anche per le zone intime Senza coloranti artificiali DOMANDE E RISPOSTE Perché è necessario testare Capillum AMOVE su una piccola parte di pelle prima di procedere alla depilazione? Ciascuno di noi e, quindi, ciascuno tipo di pelle e di pelo, è diverso dagli altri. Per tale motivo raccomandiamo di provare il prodotto su una piccola zona del corpo, per poter stabilire con esattezza il tempo di posa necessario e la tollerabilità. Quanto devono essere lunghi i peli perché Capillum AMOVE possa agire al meglio? Almeno 3-5 mm circa: è questa la lunghezza su cui il prodotto esplica in maniera ottimale la sua efficacia; in presenza di peli più corti è consigliabile rimuovere il prodotto utilizzando un guanto di crine. Con la prima depilazione non sono stati rimossi tutti i peli. È normale? Non tutti i peli sono uguali. In effetti può accadere che, alla prima depilazione, soprattutto in presenza di peli corti, non vengano rimossi tutti i peli. Dal secondo utilizzo, tuttavia, di norma la rimozione è completa.	 RACCOMANDAZIONI DI UTILIZZO E APPLICAZIONE – DA OSSERVARE SCRUPOLAMENTE!	Applicare il prodotto in bagno, nella doccia o nella vasca. In caso di primo utilizzo o di utilizzo su una parte del corpo mai depilata prima con il prodotto, eseguire un test di tollerabilità cutanea, applicando la crema su una zona da depilare circoscritta, attenendosi alle istruzioni d'uso. Se dopo due ore non sono comparse irritazioni sulla pelle, procedere pure alla depilazione. Se durante l'applicazione della crema si avvertono sensazioni di bruciore o pizzicore, rimuovere immediatamente il prodotto con abbondante acqua. È consigliabile non applicare deodoranti o profumi nelle 12 ore successive alla depilazione. Lasciar passare sempre almeno 72 ore fra una depilazione e l'altra. Togliere anelli, bracciali, collane, orologi e altri gioielli prima di depilarsi. Adatta per schiena, petto, braccia, gambe, ascelle, zona bikini. Non adatta per testa, viso, occhi, naso, orecchie, zone intorno ai capezzoli, voglie, su pelli acneiche, con lesioni, irritazioni o scottature solari o in caso di precedenti reazioni allergiche a prodotti per la depilazione. Se si stanno assumendo dei farmaci che hanno effetti sulla pelle o se si è affetti da una qualsiasi malattia della pelle, chiedere consiglio al proprio medico prima di applicare il prodotto. ISTRUZIONI DI SICUREZZA Lavare le mani subito dopo l'applicazione. Il prodotto contiene alcali. Non ingerire. In caso d'ingestione, chiamare immediatamente un medico e mostrargli la confezione. Evitare il contatto con gli occhi e le mucose. In caso di contatto con gli occhi, risciacquare abbondantemente con acqua e consultare un medico. Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.	 EL NUEVO FORMA DEL DEPIADO	Desde hace siglos se utiliza de forma tradicional en el Asia Menor una mezcla especial compuesta de minerales y de diferentes ingredientes de origen vegetal para lograr una suave depilación. Componentes vegetales de gran calidad constituyen la base de una forma de depilación sencilla y no irritante Depilación efectiva e indolora. Muy tolerable por la piel. Ausencia de espinillas causadas por el afeitado. Utilizable en zonas íntimas. Sin colorantes sintéticos. PREGUNTAS Y RESPUESTAS ¿Por qué se debe probar Capillum AMOVE sobre una pequeña superficie antes de una aplicación generalizada? Cada persona, y en consecuencia cada piel y tipo de cabello, son diferentes. Por eso recomendamos que el producto se pruebe sobre una superficie pequeña de piel antes de su aplicación generalizada, a fin de establecer sin lugar a dudas con qué rapidez actúa y la tolerancia al mismo. ¿A partir de qué longitud de vello actúa mejor Capillum AMOVE? A partir de una longitud de 3 a 5 mm se obtiene el efecto óptimo. En caso de tratarse de un vello más corto, debe Ud. utilizar un guante de "peeling" durante el enjuagado. En la primera aplicación no se eliminan todos los pelos; ¿es esto normal? Hay muchos tipos distintos de pelo. Puede ocurrir realmente que en una primera aplicación, sobre todo si hay presencia de vello corto, que no todo se elimine. Pero a partir del segundo uso, lo normal es que se quiten todos los pelos.	 INSTRUCCIONES DE USO – OBSERVARLAS CUIDADOSAMENTE!	Quítese todas las joyas antes de la aplicación del producto. Realizar esa aplicación preferentemente en la ducha o en la bañera. Cuando Ud. utilice el producto por primera vez o desee depilar otra parte de su cuerpo, realice antes una prueba en la piel, aplicando la crema sobre una pequeña superficie a depilar, siguiendo siempre las instrucciones. Si luego de pasadas dos horas no se ha producido ninguna irritación, puede Ud. realizar el depilado. Pero si durante la aplicación Ud. experimenta ardor u hormigueo en la piel, quite inmediatamente la crema lavando la piel con agua abundante. Recomendamos que durante doce horas tras el depilado no se usen desodorantes ni perfumes. Se deben dejar transcurrir por lo menos 72 horas entre aplicaciones. Quitarse joyas y adornos antes de las mismas. Producto adecuado para espalda, pecho, brazos, piernas, axilas, y zonas íntimas o de "bikini". No es apropiado para cabeza, rostro, ojos, nariz, oídos, pezones, lunares, en el caso de pieles con espinillas, con heridas o irritada, con quemaduras de sol o con un historial de reacciones alérgicas a otros depilantes. Si Ud. está tomando medicamentos con efectos sobre la piel o si padece de alguna afección dermatológica, consulte con su médico antes de utilizar este producto. INDICACIONES PARA SU SEGURIDAD Lávese las manos enseguida de la aplicación. Contiene álcalis. No ingerir. En caso de ingestión, acudir inmediatamente al médico y enseñar el envase. Evitar el contacto con los ojos y las mucosas. En caso de que el producto entre en contacto con los ojos enjuagar inmediatamente con agua abundante y llamar al médico. No guardar al alcance de los niños.
L'ÉPILATION NOUVEAU	 Depuis des siècles, un mélange spécial de différentes plantes et minéraux est utilisé traditionnellement en Asie Mineure pour l'épilation douce. Des matières premières végétales de grande qualité constituent la base d'une épilation simple et peu irritante. Épilation efficace & sans douleur Bonne tolérance cutanée Pas de boutons de rasage Convient également aux parties intimes Sans colorants synthétiques QUESTIONS & RÉPONSES Pourquoi faut-il commencer par tester Capillum AMOVE sur une petite zone ? Chaque personne et donc chaque type de peau et de poil sont différents. C'est pourquoi nous recommandons de commencer par essayer le produit sur une petite zone afin de pouvoir déterminer parfaitement le temps d'action et la tolérance. À partir de quelle longueur de poil fonctionne Capillum AMOVE le mieux ? Les meilleurs résultats sont obtenus à partir de 3-5mm de longueur de poils. Pour les poils plus courts, il faut utiliser un gant de peeling lors du rinçage. Tous les poils n'ont pas été enlevés la première fois. Est-ce normal ? Il existe différents types de poils. Il peut parfois arriver qu'à la première utilisation, en général avec des poils très courts, que tous les poils ne soient pas enlevés. Dès la seconde application, tous les poils seront cependant retirés normalement.	 CONSIGNES D'UTILISATION - À OBSERVER IMPÉRATIVEMENT !	réalisez l'épilation dans la salle de bain, de préférence dans la douche ou la baignoire. Si vous utilisez le produit pour la première fois ou que vous épilez une nouvelle partie de votre corps, effectuez un test de peau en appliquant la crème mélangée sur une petite zone de la région du corps à épiler en respectant le mode d'emploi. Si aucune irritation ne survient dans les deux heures suivantes, vous pouvez procéder à l'épilation. En cas de brûlures / picotement pendant l'application, rincer immédiatement la crème avec beaucoup d'eau. Après l'épilation, nous recommandons de ne pas utiliser déodorants ou des produits parfumés dans les 12 heures qui suivent. Laisser passer au moins 72 heures entre deux applications. retirer les bijoux avant utilisation. Convient pour le dos, la poitrine, les bras, les jambes, les aisselles et la partie intime / le maillot. Ne convient pas pour la tête, le visage, les yeux, le nez, les oreilles, les mamelons, les taches de naissances, ni sur la peau boutonneuse, blessée ou irritée, les coups de soleil ou en cas de réactions allergiques précédentes à des produits dépilatoires. Si vous prenez des médicaments qui influent sur la peau ou si vous souffrez d'une maladie de la peau, demandez conseil à votre médecin avant d'utiliser ce produit. CONSIGNES DE SÉCURITÉ Lavez-vous les mains directement après l'application. Contient de l'alcali. Ne pas avaler. En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin et présenter l'emballage. Éviter tout contact avec les yeux et les muqueuses. En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement avec beaucoup d'eau et consulter un médecin. À conserver hors de portée des enfants.	 ONTHARING OP NIEUWE MANIER	Sinds eeuwen wordt in het Midden-Oosten traditioneel een speciaal mengsel van verschillende plantendelen en mineralen gebruikt voor zachte ontharing. Hoogwaardige, plantaardige grondstoffen vormen de basis voor de eenvoudige en pijnloze wijze van ontharing. Pijnloze & effectieve ontharing Goede huidverdraagzaamheid Geen bultjes Ook voor de schaamstreek Geen synthetische kleurstoffen VRAGEN & ANTWOORDEN Waarom moet Capillum AMOVE eerst op een kleine plek getest worden? Elk mens, en daarmee elk huid- en haartype is anders. Daarom raden wij aan om het product eerst op een kleine plek uit te proberen om de inwerktijd en de verdraagzaamheid perfect te kunnen bepalen. Vanaf welke haarlengte werkt Capillum AMOVE het best? De werking is optimaal bij een lengte van ongeveer 3-5 mm; bij kortere haren dient u een peelinghandschoen te gebruiken bij het afspoelen. Bij de eerste keer worden niet alle haren verwijderd. Is dat normaal? Er zijn vele verschillende haartypes. Het kan inderdaad voorkomen dat bij de eerst keer, meestal in combinatie met korte haren, niet alle haren verwijderd worden. Vanaf het tweede gebruik worden echter alle normaalgesproken haren verwijderd.	 GEbruiksAanwijzing – Gelieve Dit Absoluut Te Volgen!	Wanneer u dit product voor het eerst gebruikt of een nieuw lichaamsdeel wilt ontharen, voer dan eerst een huidtest uit waarbij u de geroerde crème op een kleine plek van de te ontharen lichaamszone volgens de gebruiksaanwijzing aanbrengt. Wanneer er na twee uur geen irritatie optreedt, kunt u verder gaan met de ontharing. Bij branden/prikken tijdens het gebruik van de geroerde crème direct met veel water afspoelen. Wij raden aan om na het ontharen gedurende 12 uur geen deodorant of geparfumeerde producten aan te brengen. Er moet minstens 72 uur tussen twee behandelingen zitten.Sieraden vooraf verwijderen. Geschikt voor rug , borst, armen, benen, oksels en schaamstreek/bikinizone. Niet geschikt voor hoofd, gezicht, ogen, neus, oren, tepels, moedervlekken. Niet gebruiken bij gevlekte, gewonde of geïrriteerde huid, bij verbranding of bij voorafgaande allergische reactie op het ontharingsmiddel. Wanneer u medicijnen slikt die de huid beïnvloeden of wanneer u lijdt aan een huidziekte, vraag dan uw arts voorafgaand aan het gebruik.